

**Роман Владимирович ДОНКОВЦЕВ**

**16.05.1972-05.11.2023**



**Погиб, выполняя воинский долг.**

**Вечная память о Ромane Донковцеве всегда  
будет жить в наших сердцах!**

## Вечная память герою!

При выполнении специальных задач в ходе специальной военной операции на территории Украины 5 ноября 2023 года героически погиб наш коллега, командир взвода, гвардии майор **Роман Владимирович ДОНКОВЦЕВ**.



Разделяя горечь невозможной утраты, от коллектива ФГБУ «Камчатского УГМС» выражаем глубокие соболезнования родным, близким и друзьям Романа. Это огромная боль утраты откликнулась в каждом из нас. Мы скорбим вместе с вами.

Роман честно и беззаветно исполнил воинский долг, отдал жизнь, во имя безопасности нашей страны, за мирное и свободное будущее нашего народа. Он показал пример безмерного мужества, героизма, стойкости и самоотверженности, до самых последних

минут сохраняя верность присяге. Он был храбрее любых слов о мужестве и настоящим солдатом. Его очень уважали сослуживцы за смелость и отвагу. Роман погиб от взрыва кассетного снаряда, получив ранение несовместимое с жизнью.

Вечная слава герою и настоящему патриоту - Роману Владимировичу Донковцеву!

Начальник МГ-1 «Петропавловск-Камчатский» – ДОНКОВЦЕВ Роман Владимирович, сменил Приморье на Камчатский край. Глядя на то, в каком образцовом порядке находится хозяйство метеостанции, можно сказать, что он ко всему имел свой, только ему присущий, хозяйственный подход. Правило – «всё должно быть подчинено успешной работе коллектива, которым руководишь», и это правило, он последовательно соблюдал в своей повседневности.

Воспитывался в семье инженеров, приучен ко многим жизненным установкам человеческого бытия, четкости и последовательности в решении возникающих проблем, «не хватай все сразу, делай последовательно и все успеешь», таким был ему наказ отца, постоянно пребывавшего в море, на службе. И Роман выполнял его на «отлично».

Окончив в конце 1970-х школу в г. Дальнореченске, как и многие парни, он выбирает чисто мужское ремесло - Родину защищать. Поступил в прославленное Тихоокеанское высшее военно-морское училище им. С.О. Макарова. Ему и учиться было легко. Четко усвоил школу домашнего воспитания.

По окончании училища – самостоятельная воинская служба. Побывал во многих воинских частях. Были и трудности, и достижения. В 2014 году в звании майора ушел в отставку. Однако участь – быть молодым пенсионером, когда полон сил и желаний, его не устраивала.

Выбор майора Романа Донковцева пал на другую службу – службу погоды (2016 г.). В 2019 г. он уже возглавил метеостанцию. Донковцев Роман Владимирович наша гордость, настоящий мужчина и военный. Когда 23 февраля 2022 года было объявлено начало СВО, Роман Владимирович был мобилизован и отправился с первым эшелоном на фронт. Страшное слово «фронт» стало реальностью в XXI веке. «Родина меня воспитала, научила, предоставила льготы и я – кадровый военный не имею морального права прятаться за спины молодых необученных ребят. Мой долг – защитить свою Родину», – это были его слова, слова настоящего Мужчины.

**Тяжелая утрата для семьи, для родных и близких.**

**Память о Донковцеве Роман Владимировиче всегда будет жить в наших сердцах!**